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37% DOTÁZANÝCH JE S POLITICKOU SITUACÍ V ČR SPOKOJENO, 58% NESPOKOJENO.   

   S politickou situací v ČR bylo koncem září podle vlastního vyjádření spokojeno 37%
dotázaných („velmi spokojen“ 2%, „spíše spokojen“ 35%), nespokojenost vyjádřilo
58% („spíše nespokojen“ 42%, „velmi nespokojen“ 16%), nevědělo 5%.

    V porovnání s šetřením krátce po volbách nedošlo u spokojenosti s politickou
situací k žádné významnější změně. Dodejme, že spokojenost s politickou situací
od poloviny roku 2001 oscilovala kolem třetiny respondentů. ∗

Graf č.1: Vývoj spokojenosti s politickou situací od září 1998 do září 2002

31
25

20 20 19 18 17 18 19 21 24 26
30 27 24

28
33 36

31
36

31
35 35 34

3837

64
70

75 76 76 76 78 79 77
72 69 66

70 71 68
62 61 64 62 63 60 61 60

5658

75

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

98
/0
9

98
/1
1

99
/0
1

99
/0
3

99
/0
5

99
/0
7

99
/0
9

99
/1
1

00
/0
1

00
/0
3

00
/0
5

00
/0
7

00
/0
9

00
/1
1

01
.I

01
.II
I

01
.V

01
.V
II

01
.IX

01
.X
I

02
.I

02
.II
I

02
.V

02
.V
I

02
.V
II

02
.IX

spokojen
nespokojen

U spokojenosti součet odpovědí „rozhodně  + spíše spokojen", u nespokojenosti „spíše + rozhodně
nespokojen“. Dopočet do 100% tvoří odpovědi „nevím". Velikost náhodné statistické chyby je + - 3%.

 Ke spokojeným patří častěji mladí lidé do 19 let, studenti + učni, podnikatelé, živnostníci
a  lidé  s  dobrou životní úrovní. Z hlediska politické orientace panuje vyšší míra
spokojenosti s politickou situací mezi příznivci ČSSD. Mezi nespokojené se častěji řadí
dotázaní starší 60ti let, nezaměstnaní, lidé se špatnou životní úrovní a stoupenci KSČM.

                                                          
∗ Otázka: „Zamyslíte-li se nad celkovou politickou situací v ČR, řekl byste, že jste s ní …   “


